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Primer ejercicio
Apartado a)

O Resuelve las siguientes sistemas aplicando el método de sustitucion:
3z+4y =6

—x + 5y = —2
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Primer ejercicio
Apartado a)

Resolucién

—x + 5y = =2

Pautas

1= Despejamos x en la segunda
ecuacion:
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Primer ejercicio
Apartado a)

Resolucién
°3 - (5y+2)+4y=6 3T+ 4y =6

—x + 5y = —2

Pautas

iz Sustituimos en la 1.2 y resolvemos:

y
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Primer ejercicio
Apartado a)

Resolucién
03 -by+2)+4dy=6=15y+6+4y=6 3z +4y =6

—x + 5y = —2

Pautas

iz Sustituimos en la 1.2 y resolvemos:

y
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Primer ejercicio
Apartado a)

Resolucién
@ ~<+0y=-2=|z=5y+2
03 -by+2)+4y=6=15y+6+4y =6 = 3c+4y =6
19y =0

—x + 5y = —2

Pautas

1= Sustituimos en la 1.2 y resolvemos:

v
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Primer ejercicio
Apartado a)

Resolucién
@ ~<+0y=-2=|z=5y+2
03 -by+2)+4y=6=15y+6+4y =6 = 3c+4y =6
19y =0
(] = — = y
YT 19
Pautas
1= Sustituimos en la 1.2 y resolvemos:
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Primer ejercicio
Apartado a)

Resolucién
@ =z +5y=-2=|z=>5y+2
03 -by+2)+4y=6=15y+6+4y =6 = 3c+4y =6
19y =0
0 0 —z 4+ 5y = —2
(] = — = y
Y19
ezr=5-0+2=2=2 Pautas
1= Completamos la solucién:
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Primer ejercicio
Apartado a)

Resolucion

—zT+5y=-2=|x=5y+2

3-by+2)+4y=6=15y+6+4y=6= 3x+4y =6
19y =0
0 —x+ 5y = -2
:—:O v
Y719
r=5-0+2=2=2 Pautas

{:v:2
y=20

1= S.C.D.

== La solucién obtenida es:
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Primer ejercicio
Apartado b)

O Resuelve las siguientes sistemas aplicando el método de sustitucion:
3r—y=>5

dr +3y =17
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Primer ejercicio
Apartado b)

Resolucién

3r —y=2>5
dx+3y =7
Pautas
1= Despejamos y en la 1.2 ecuacién:
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Primer ejercicio
Apartado b)

Resolucién

@ 4r+3-(3x—5)="7
3r—y=>5

dx+3y =7

Pautas

1= Sustituimos en la 2.2 y resolvemos:
v
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Primer ejercicio
Apartado b)

Resolucion

04rx+3-B3x—5)=T=4c+92—-15="7
3r—y=>5

dr+3y =7

Pautas
1= Sustituimos en la 2.2 y resolvemos:

4
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Primer ejercicio
Apartado b)

Resolucién

04r+3-(3z—5)=T=4dz+9z—15=7=

13z = 22
3r —y=>5

Az +3y =17

Pautas

1= Sustituimos en la 2.2 y resolvemos:

v

David Matellano. Soluciones a la hoja de sistemas de ecuaciones de 22 ES( 15 de abril de 2020 4/13



Primer ejercicio
Apartado b)

Resolucién

04r+3-(3z—5)=T=4dz+9z—15=7=

13z = 22
o |z =—
T3

Az +3y =17

Pautas

1= Sustituimos en la 2.2 y resolvemos:

v
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Primer ejercicio
Apartado b)

Resolucién

04r+3-(3z—5)=T=4dz+9z—15=7=

13z = 22

0 |lx=—

13

99 1 dx+3y="7
= 3 — 5 —_ y
T
Pautas
1= Completamos la solucién:
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Primer ejercicio
Apartado b)

Resolucién

04r+3-(3z—5)=T=4dz+9z—15=7=

13z = 22
22
("] $—ﬁ
22
oy:3-ﬁ—5
22
T3
°
1
YT 13

IO
Y= 13
= S.C.D.

David Matellano.

3r—y=>5

dx+3y =7

Pautas

=" |a solucién obtenida es:

Soluciones a la hoja de sistemas de ecuaciones de 2° ESC

15 de abril de 2020
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Primer ejercicio
Apartado c)

O Resuelve las siguientes sistemas aplicando el método de sustitucion:
20+ 3y =1

5r — 2y = —7
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Primer ejercicio
Apartado c)

Resolucién

1-3
e 2x+3y=1=|x Ll

2r+3y=1

or — 2y = -7

Pautas
1= Despejamos x en la 1.2 ecuacidn:

v
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Primer ejercicio
Apartado c)

Resolucién
1-3
02z +3y=1= |z = 2y
95.1_23y_2y:_7 2243y =1

or — 2y = -7

Pautas
1= Sustituimos en la 2.2 y resolvemos:
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Primer ejercicio
Apartado c)

Resolucion
1-3
02z +3y=1= |z = 2y
1-— —1 _
5 3y_2y2_7:>¥_2y:_7 2r+3y =1
S5r — 2y = =7
Pautas
1= Sustituimos en la 2.2 y resolvemos:
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Primer ejercicio
Apartado c)

Resolucién
1-3
02z +3y=1= |z = 2y
1-3
5 y—2y:—7:>

o =5H—15y—4y=-14

5—15y
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2r+3y=1

or — 2y = -7

Pautas
1= Sustituimos en la 2.2 y resolvemos:

== Eliminamos el denominador




Primer ejercicio
Apartado c)

Resolucién
1-3
02z +3y=1= |z = 2y
1-3 5—15
@5 y—2y:—7:> vy _

o =5H—15y—4y=-14

o —19y=-19=[y=1]

David Matellano.

Soluciones a la hoja de sistemas de ecuaciones de 2° ESC

20 +3y =1

S5r — 2y = =7

Pautas
1= Sustituimos en la 2.2 y resolvemos:

4
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Primer ejercicio
Apartado c)

Resolucion
1-3

e 2x+3y=1= |z = 2y

1-3 5—15
@5 2y—2y:—7:> y—2y:—7
o =5H—15y—4y=-14
o —19y=-19=[y=1]

1-3-1
ox=T=>x=—1

David Matellano.
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2r+3y=1

or — 2y = -7

Pautas
1= Completamos la solucién:
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Primer ejercicio
Apartado c)

Resolucion
=3
02z +3y=1= |z = 2y
1—3y 5 — 15y
@ 5H- 5 —2y=-T7= — 2y =—T7 2 + 3y =1
o =5H—15y—4y=-14
o —19y=-19=[y=1| bz — 2y =7 )
1-3-1
onT:MU:_l Pautas
=" |a solucién obtenida es:
aw = =l /
° i S.C.D.
y=1
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Segundo ejercicio
Apartado a)

O Resuelve los sistemas del ejercicio anterior utilizando el método de igualacién
3z+4y =6

—x + 5y = —2
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Segundo ejercicio
Apartado a)

Resolucién
6—4
3r+4y=6 =z = 3 -
°
3z +4y =6
—zT+5y=-2—=>|z=5y+2 Y
—r+5y=-2

Pautas

1=~ Despejamos x en ambas
ecuaciones:
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Segundo ejercicio
Apartado a)

Resolucién
3z +4y =6 — $:6—34y
o
—x+5y=—2—> 3r+4y==6
06_34yz5y+2 —z 4+ 5y = —2 )

Pautas

1= |gualamos y resolvemos:
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Segundo ejercicio
Apartado a)

Resolucion
6 —4
3r+4y=6 =z = 3 -
°
—r+5y=-2— z=>5y+2 3z +4y =26
6—4
° 3y:5y—|—2:>6—4y:15y+6 —z + 5y = —2
Pautas
1= |gualamos y resolvemos:
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Segundo ejercicio
Apartado a)

Resolucion
6—4
3x+4y=6—=|z= 3 Y
°
—r+5y=-2— z=>5y+2 3z +4y =26
6 — 4y
° 3 = oy+2 = 6—4y = 15y+6 = 19y =0 —z 4+ 5y = —2
Pautas
1= |gualamos y resolvemos:
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Segundo ejercicio
Apartado a)

Resolucién
6—4
3x+4y=6—=|z= 3 Y
°
—r+5y=-2— z=>5y+2 3z +4y =26
6 — 4y
° 3 = oy+2 = 6—4y = 15y+6 = 19y =0 —z 4+ 5y = —2
0
o |y = E =0 Pautas
1= |gualamos y resolvemos:
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Segundo ejercicio
Apartado a)

Resolucion

3r+4y=6 =z =

6 — 4y
3

= 5y+2 = 6—dy = 15y+6 = 19y = 0

0
oy:E:O

z=5-04+2=2=2

3z +4y =6

—x+5y=—-2

Pautas

1= Completamos la solucién:
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Segundo ejercicio
Apartado a)

Resolucién
6—4
3xr+4y=6—>|z= 3y
o
—r+5y=-2—>|z=5y+2 3r+4y =6
6—4
° 3y:5y+2:>6—4y:15y+6:>19y20 i By = -0
0
e y:E:O Pautas
0 zrx=5-0+2=2=2 1= | a solucién obtenida es: )
° {$:2 = S.C.D.
y=0
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Segundo ejercicio
Apartado b)

QO Resuelve los sistemas del ejercicio anterior utilizando el método de igualacién
3r—y=>5

dr +3y =17
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Segundo ejercicio
Apartado b)

Resolucién

dx+3y=7—

y:

7 —4x
3

3r—y=>5

dr+3y =7

Pautas

1= Despejamos y en ambas
ecuaciones:
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Segundo ejercicio
Apartado b)

Resolucién
° 74
— 4
4 = =
r+3y="7—y 3 Sw—y =5
7 —4x
©3r—-5= 3 dr+3y =7

Pautas

1= |gualamos y resolvemos:
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Segundo ejercicio
Apartado b)

Resolucion
° 74
— al
4 = =
r+3y="7—y 3 Sw—y =5

7 —4x

@ 3z — 5= =9 —15=7—4x

dr+3y =7

Pautas

1= |gualamos y resolvemos:
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Segundo ejercicio
Apartado b)

Resolucion
o
7 — 4z

dx+3y=7—=|y= 3

_4
T g 15=7_dr =

@ 3r— 5=
13z = 22

V.

David Matellano.
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3r—y=>5

dx+3y =7

Pautas
1= |gualamos y resolvemos:
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Segundo ejercicio
Apartado b)

Resolucién
° 7—4

dr+3y=7—>\y= -

3 3r—y=>5
7T—4

03z —5="""" 5 9r—15=7—4dz= o7

13z = 22 Tty = J

22
°1T=13 Pautas
1= |gualamos y resolvemos:

V.
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Segundo ejercicio
Apartado b)

Resolucion
0=y =5
° 7—4
dr+3y=7—>\y= -
3 3r —y=2>5
7T—4
03r—5="""C 59z 15=7—4z = a7
137 = 22 Ty = )
. 22
=13 Pautas
929 1 1= Completamos la solucién:
* Y 13 LT
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Segundo ejercicio
Apartado b)

Resolucion
° 7T—4
dr+3y=7—|y= 333
3r—y=>5
7T—4
°3z—5= Y 9 —15=T7—4z >
132 = 22 dr+3y="7 J
22
®\T=13 Pautas
22 1 1= L3 solucién obtenida es: )
oy—3-ﬁ—5:>y—§
22 1
=—; y=— |= S.CD.
T3 YT 13
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Segundo ejercicio
Apartado c)

QO Resuelve los sistemas del ejercicio anterior utilizando el método de igualacién
20+ 3y =1

5r — 2y = —7
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Segundo ejercicio
Apartado c)

Resolucion
1-3
24+ 3y=1—|z = 2y
°
5r — 2y = -7 — x:%

Sr — 2y = —7

Pautas

1= Despejamos = en ambas
ecuaciones:
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Segundo ejercicio
Apartado c)

Resolucién
2 +3y=1— o= 1_23y
(*]
5 — 2y =—7— xz@ 20+ 3y =1
o 173y _ —T+2 5z — 2y = —7 ‘

2 5
Pautas

1= |gualamos y resolvemos:
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Segundo ejercicio
Apartado c)

Resolucién
1-3
20 4+3y=1—|x = 2y
° 20 +3y =1
—7+2y
S5r — 2y = -7 — ZU——5 by — 2y = —7

1-— — 2
o 3y: 7T+ 2y

=5—1dy=—-14+4
B 5 Y + 4y

Pautas
1= |gualamos y resolvemos:

1= Eliminamos denominadores
multiplicando en cruz
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Segundo ejercicio
Apartado c)

Resolucién
1-3
2 4+3y=1—|z = 2y
°
— 7 =F 2
5 — 2y = -7 — x:%

1-3 ===
° 23/: ;y:>5—15y:—14+4y

e =5H—15y—4y=-14

2+ 3y =1

or — 2y = -7

Pautas

1= |gualamos y resolvemos:
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Segundo ejercicio
Apartado c)

Resolucién
1-3
2 4+3y=1—|z = 2y
(*]
—7T+2 _
o2y =7 +[am LT 22+ 3y = 1
1-3 —74+2 or — 2y = -7
0o W _TTTW 5 i5y— —14+44y Y J

2 5
e =5H—15y—4y=-14 B

°o —19y=-19= 1= |gualamos y resolvemos:
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Segundo ejercicio
Apartado c)

Resolucién
1-3
2+ 3y=1—|z = 2y
°
—7+2
5 — 2y = -7 — xz%
1-3 ===
° 23/: ;_y:>5—15y:—14+4y
o =515y —4y=—-14
o —19y=-19=[y=1]
1-3-1
osz:xz—l

2+ 3y =1

or — 2y = -7

Pautas
1= Completamos la solucién:
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Segundo ejercicio
Apartado c)

Resolucién
20 +3y=1— x:1_23y
°
5 — 2y = -7 — x=¥ 2z+3y=1
° 1_23y:_7;_2y:>5—15y:—14+4y bz =2y =T y
e =5H—15y—4y=-14 Pautas
° —19y=—19=> 1= |a solucién obtenida es: )
oxz%:xz—l
° :v:—l;yzl‘@S.C.D.
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Tercer ejercicio
Apartado a)

O Resuelve los siguientes sistemas lineales aplicando el método de reduccién:
or — 2y =3

3z+y=—1
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Tercer ejercicio
Apartado a)

Operaciones

5r—2y =3

. {51‘—2y:3
= 3z+y = —1

dr+y=-1

Pasos

== Qbservamos que si multiplicamos
por 2 la 2.2 ecuacién eliminamos .
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Tercer ejercicio
Apartado a)

Operaciones

52-2y=3 5 b5r—2y=3

0{51'—211:3
4 = Sty =-1 2 6z + 2y = -2

dr+y=-1

Pasos

== Qbservamos que si multiplicamos
por 2 la 2.2 ecuacién eliminamos .
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Tercer ejercicio
Apartado a)

. { 50 —2y =3
dr+y=-1

Operaciones

5z—2y =3 5
4 = Sty =-1 2,

Pasos

== Qbservamos que si multip

por 2 la 2.2 ecuacién eliminamos .

= Sumamos y eliminamos .

licamos

5r — 2y =3
6 + 2y = -2
11z =1
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Tercer ejercicio
Apartado a)

. {51’—2@/:3

Operaciones

5r—2y=3 5

3z + Yy = -1 2
4 e drty=-1 —
Pasos
== Qbservamos que si multiplicamos 1
por 2 la 2.2 ecuacién eliminamos y. | = x = Tl

= Sumamos y eliminamos .

15> Obtenemos x

5r — 2y =3
6 + 2y = -2
11z =1
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Tercer ejercicio
Apartado a)

{5m—2y:3
3z +y=—1

Pasos
== Qbservamos que si multiplicamos

por 2 la 2.2 ecuacién eliminamos y.

= Sumamos y eliminamos .
1= Obtenemos x

1= Elegimos la 2.2 ecuacion para
calcular y.

David Matellano. Soluciones a la hoja de sistemas de ecuaciones de 2° ESC

Operaciones

5r—2y =3 N 5r — 2y =3
e 3zty=-1 35  6x+2y=-2
Mz \ =1
o1
T
3.l iy 1o S =1
11 Y 11 Y=
L 3 4
y= 11 Y"1
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Tercer ejercicio
Apartado a)

Operaciones
o{5x_2y:3 Bo—2y=3 = 2=
3z +y=-1 =3 S Sr-2y=
e drty=-1 = 6 + 2y = -2
P
asos _ o 1l \ =
== Qbservamos que si multiplicamos 1
por 2 la 2.2 ecuacién eliminamos y. | = x = Tl
1= Sumamos y eliminamos y. 5 1 . 3 .
1= Obtenemos x 11 Ty 11 * y14
1= Elegimos la 2.2 ecuacion para =y=—1-— I =y= -1
lcular y.
calcular y 7 1
1= E| sistema es compatible =T = Y= 11
determinado . /
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Tercer ejercicio
Apartado b)

O Resuelve los siguientes sistemas lineales aplicando el método de reduccién:
—2rx+3y =4

dr+y=>5
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Tercer ejercicio
Apartado b)

R { —2z+ 3y =4
dr +y =25

Operaciones

—2rx 43y =4
dr+y=>5

Pasos

== Qbservamos que si multiplicamos
por 2 la 1.2 ecuacidén eliminamos x.
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Tercer ejercicio
Apartado b)

{ —2z + 3y =4
dr +y=2>5

Operaciones

2r+3y=4 2> —dx+6y=38
w 4dr+y=>5 4 dr+y=>5

Pasos

1= Qbservamos que si multiplicamos
por 2 la 1.2 ecuacidén eliminamos x.

V.
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Tercer ejercicio
Apartado b)

Operaciones

2
—2x+3y=4 — —4z 4+ 6y =8
Al
{—2x+3y:4 w 4dr+y=5 — dr+y=>5
dx+y=>5
/ N Ty =13
Pasos
1= Qbservamos que si multiplicamos
por 2 la 1.2 ecuacidén eliminamos x.
== Sumamos y eliminamos .
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Tercer ejercicio
Apartado b)

Operaciones

2r+3y=4 2  —dz+6y=38
{_2x+3y:4 w dz+y=5 5L  dz4y=5
dx+y=>5
/ N Ty=13
Pasos |y — 13
1 Observamos que si multiplicamos 7

por 2 la 1.2 ecuacidén eliminamos x.
== Sumamos y eliminamos .

== Obtenemos y

V.
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Tercer ejercicio
Apartado b)

Operaciones
IE
7

Pasos —2z+3y =4
dr+y =5

. { —2z + 3y =4

dr4+y=>5 = |y

== Observamos que si multiplicamos
por 2 la 1.2 ecuacién eliminamos .

== Sumamos y eliminamos x.
== Obtenemos y

1= Reducimos ahora la y
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Tercer ejercicio
Apartado b)

Operaciones

. { —2x+3y=4 =
dr+y=>5 = |y = =~
ol
Pasos —2z+3y =4 —3>
1= Observamos que si multiplicamos = 4xz+y=5 M

por 2 la 1.2 ecuacién eliminamos .

== Sumamos y eliminamos x.

== Obtenemos y

1= Reducimos ahora la y

—2z 43y =4
—12z — 3y = —15

David Matellano.

Soluciones a la hoja de sistemas de ecuaciones de 2° ESC
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Tercer ejercicio
Apartado b)

Operaciones

. { —2z + 3y =4 13
dr+y=>5 T |y = —
J 7
Pasos —2z+3y =4 N —2zx4+3y=4
(-3
== Observamos que si multiplicamos w  4drty =95 M —122 -3y =—-15
por 2 la 1.2 ecuacién eliminamos .
= Sumamos y eliminamos . —ldz N =-11

== Obtenemos y

1= Reducimos ahora la y

David Matellano. Soluciones a la hoja de sistemas de ecuaciones de 22 ES( 15 de abril de 2020 10 /13



Tercer ejercicio
Apartado b)

. { —2z + 3y =4
dr4+y=>5

Pasos

== Observamos que si multiplicamos
por 2 la 1.2 ecuacién eliminamos .

== Sumamos y eliminamos x.
== Obtenemos y

1= Reducimos ahora la y

David Matellano.

Operaciones

. 13
=
—2z+3y =4

w 4daxt+y=5>5

. 11
Y

Al
—

(=3)

—2zx4+3y=4
—12z — 3y = —15
—ldx \ =-11
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Tercer ejercicio
Apartado b)

Operaciones
. { —2z + 3y =4 13
dr+y=>5 T |y = —
J 7
Pasos —2z+3y =4 N —2zx4+3y=4
(-3
== Observamos que si multiplicamos w  4drty =95 M —122 -3y =—-15
por 2 la 1.2 ecuacién eliminamos .
= Sumamos y eliminamos . —ldz N =-11
1= Obtenemos y wop = i
1= Reduci hora | 14
educimos ahora la y 11 3
1= E| sistema es compatible |\ x = Y=
determinado . /
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Tercer ejercicio
Apartado c)

O Resuelve los siguientes sistemas lineales aplicando el método de reduccién:
z4+3y=>5

3x+9y =8
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Tercer ejercicio
Apartado c)

rz+3y=>5
{ 3z 4+ 9y =8
“ Operaciones
Pasos r+3y=>5
1= Observamos que si multiplicamos . 3r+9y =8
por —3 la 1.2 ecuacién eliminamos
.
David Matellano. Soluciones a la hoja de sistemas de ecuaciones de 2° ES(
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Tercer ejercicio
Apartado c)

-3z — 9y = —15
3x 4+ 9y =8

{ x+3y=>5
3z 4+ 9y =8
Operaciones
Pasos 5 By — 5 (=3)
. . - 1
Observamos que si Tultu.)hc.amos w 3T+ =8 &
por —3 la 1.2 ecuacién eliminamos
T.
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Tercer ejercicio
Apartado c)

{ x+3y=>5
3z 4+ 9y =8
< Operaciones
(=3
Pasos c+3y=5 Y 35 _9y—_15
. . ) 1
Observamos que si .njultu.allc.amos w 3T+ =8 & 3¢+ 9y =8
por —3 la 1.2 ecuacién eliminamos
. AN N ==
== Sumamos y eliminamos x.
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Tercer ejercicio
Apartado c)

{ x+3y=>5
3z 4+ 9y =8
< Operaciones
Pasos z+3y=5 G N S 9y = —15
1= Observamos que si .njultu.allc.amos w 3T+ =8 & 3¢+ 9y =8
por —3 la 1.2 ecuacidon eliminamos
. AN N\ ==7
5= Sumamos y eliminamos z. = ()= 7
1= Obtenemos una falsa igualdad
0=-7
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Tercer ejercicio
Apartado c)

{x+3y:5
3z 4+ 9y =8

v

Pasos

== Observamos que si multiplicamos
por —3 la 1.2 ecuacién eliminamos
9t

== Sumamos y eliminamos x.
1= QObtenemos una falsa igualdad
0=-7

= Sistema sin solucién = S.I.

Operaciones

z+3y=>5
= 9T + 9y =8

(=3)

oA
=

—3x — 9y = —15
3x 4+ 9y =8
NN\ =-7
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Tercer ejercicio
Apartado d)

O Resuelve los siguientes sistemas lineales aplicando el método de reduccién:
6z + 2y = —4

9z + 3y = —6
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Tercer ejercicio
Apartado d)

{ 6x +2y = —4
9z + 3y = —6
Pasos Operaciones
== QObservamos que si multiplicamos 6z + 2y = —4
por —3 la 1.2 ecuacién y por 2 la 92 + 3y = —6
=

2.2 eliminamos x.

v
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Tercer ejercicio
Apartado d)

{ 6x + 2y = —4
9z + 3y = —6
Pasos Operaciones
1= Observamos que si Tultiplicamos G By = A (=3, 180 — 6y = 12
por —3 la 1.2 ecuacién y por 2 la 2

2.2 eliminamos z. w 9r+3y=-6 — 18r+6y=-12

v
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Tercer ejercicio
Apartado d)

{ 6x +2y = —4
9z + 3y = —6
Pasos Operaciones
. o =3
<3 Obser\éalmolsaque si .rrjultlpllcar2ncl>s G By = A (=3) 18— Gy = 12
por —3 la 1.2 ecuacién y por 2 la _ 2 L
2.2 eliminamos z. w IZ+3y=-6 — 182+ Gy = —12
. .
Sumamos y eliminamos x. N =\
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Tercer ejercicio
Apartado d)

{ 6x + 2y = —4
9z + 3y = —6
Pasos Operaciones
1= Observamos que si .rrjultiplicamos G By = A (=3) 18— Gy = 12
por —3 la 1.2 ecuacién y por 2 la 2

2.2 eliminamos z. w T +3y=—-6  — 18z + 6y = —12

== Sumamos y eliminamos x. N =\

1= Obtenemos una identidad 0 = 0 = () =0

v
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Tercer ejercicio
Apartado d)

{ 6x + 2y = —4
9z + 3y = —6
Pasos Operaciones
1= Observamos que si multiplicamos 62+ 2y = —4 (=3) 18z — 6y = 12

por —3 la 1.2 ecuacién y por 2 la

2
2.2 eliminamos z. w T +3y=—-6  — 18z + 6y = —12

== Sumamos y eliminamos x. N =\
1= Obtenemos una identidad 0 = 0 = ()=

15" Sistema con infinitas soluciones

= S.C.I.

v
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Tercer ejercicio
Apartado d)

{ 6x + 2y = —4
9z + 3y = —6
Pasos Operaciones
1= Observamos que si multiplicamos 62+ 2y = —4 (=3) 18z — 6y = 12

por —3 la 1.2 ecuacién y por 2 la

2
2.2 eliminamos z. w T +3y=—-6  — 18z + 6y = —12

== Sumamos y eliminamos x. N =\
1= Obtenemos una identidad 0 = 0 = ()=

15" Sistema con infinitas soluciones

= S.C.I.

15 | as soluciones forman la recta
6x + 2y = —4

v
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Tercer ejercicio
Apartado €)

O Resuelve los siguientes sistemas lineales aplicando el método de reduccién:
Tr 2y 1
2 3
4z
49y =Z
g )
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Tercer ejercicio
Apartado e)

T 2y
3 3 1
(+]
4x
oy ==
5 T2V
Pasos

1= Multiplicamos ambas ecuaciones
por 6, para eliminar los
denominadores.

David Matellano.

Soluciones a la hoja de sistemas de ecuaciones de 2° ESC

Operaciones

Tr 2y

2 _Z2Y 9

2 3
=

4z

Loy = =

3 TV
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Tercer ejercicio
Apartado e)

T 2y
Qo
4 1
L oy=- 8 +12y=3
3 2 )
Pasos

1= Multiplicamos ambas ecuaciones
por 6, para eliminar los
denominadores.

1= Ahora deberemos resolver este
sistema equivalente.

David Matellano.

Operaciones

6
=

2l —4y =6

1.
= 5 8r412y=3

Tr 2y
L. |
2 3

=
4z
oy =
3 TV

2
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Tercer ejercicio
Apartado €)

2lx —4y =6

8z + 12y =3

Operaciones

21z—4y =6
- Sx+12y =3

Pasos
1= Reducimos y

V.

David Matellano.

Soluciones a la hoja de sistemas de ecuaciones de 2° ESC

15 de abril de 2020

13 /13



Tercer ejercicio
Apartado €)

Operaciones
ANr—4y =6 > 63z —12y =18

e — dy = e 8z+12y =3 5 8z 412y =3

8r + 12y =3

Pasos
1= Reducimos y

1 Multiplicamos e; por 3 y sumamos.

4
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Tercer ejercicio
Apartado €)

Operaciones

Nr—4y=6 > 63z — 12y =18
4,

9z — dy = 6 s Sx+12y =3 8r+12y =3
Qo
71 =21
8z + 12y = 3 z N\
Pasos
1= Reducimos y
1 Multiplicamos e; por 3 y sumamos.
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Tercer ejercicio
Apartado e)

Operaciones

Nr—4y=6 > 63z — 12y =18
4,

12y = 12y =
9z — dy = 6 e 8x+12y =3 8x +12y =3
Qo
71 =21
8z + 12y = 3 z N\
o . 21
r = ——
Pasos i
1= Reducimos y
1 Multiplicamos e; por 3 y sumamos.
1= Obtenemos x
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Tercer ejercicio
Apartado €)

Operaciones
_2

71
‘ 2lx —4y =6
- 8r 4+ 12y =3

21z —4y =6
(+] I |

8r + 12y =3

Pasos
1= Reducimos y
1= Multiplicamos e; por 3 y sumamos.
== Obtenemos x

= Reducimos ahora la x
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Tercer ejercicio
Apartado €)

Operaciones
21z —4y =6 21
° =T = [al
8r + 12y =3 (-8)
‘ 2lx —4y =6 —> —168z + 32y = —48
Pasos w Sr+12y=3 2 168z + 252y = 63
1= Reducimos y
1= Multiplicamos e; por 3 y sumamos.
== Obtenemos x
1= Reducimos ahora la z
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Tercer ejercicio
Apartado €)

Operaciones
2lx —4y =6 21
° 5 | = -1
8r + 12y =3 (-8)
’ 21z —4y =6 —= —168z + 32y = —48
Pasos w 8%+ 12y =3 2, 168z + 252y = 63
1= Reducimos y
1= Multiplicamos e; por 3 y sumamos. \ Ay =
1= Obtenemos x
1= Reducimos ahora la z
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Tercer ejercicio
Apartado €)

Operaciones
21z —4y =6 21
° I | r = ﬁ
8r+12y =3 (-8)
s 2l —4y=6 —— —168x+ 32y = —48
Pasos w Sr+12y=3 2 168z + 252y = 63
1= Reducimos y - e
1= Multiplicamos e; por 3 y sumamos. N v=
== Obtenemos x = |y = 15
. 284
1= Reducimos ahora la z
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Tercer ejercicio
Apartado e)

Operaciones

21z —4y =6 21
° I | r = ﬁ
8r + 12y =3 (-8)
’ 21z —4y=6 ——
Pasos w 8o +12y=3 2

1= Reducimos y

1= Multiplicamos e; por 3 y sumamos.

5= Obtenemos

= Reducimos ahora la x

= E| sistema es compatible

determinado .

E
o

21 15
T YT o

—168z + 32y = —48
168z + 252y = 63

. 284y =15

David Matellano.
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